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Procès-verbal de l’assemblée générale des parents tenue le jeudi 13 septembre 2012 à20 h 00, 
à la bibliothèque de l’école Paul-VI, situé au 666, rue Le Laboureur, Boucherville 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

Madame, Christyne Tremblay directrice  
 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE À 20 H 06 ET MOT DE BIENVENUE 

Madame Christyne Tremblay souhaite la bienvenue aux parents et ouvre la séance après 
avoir constaté qu’il y a quorum. 

2. NOMINATION D’UN OU D’UNE SECRÉTAIRE D’ASSEMBLÉE 

Madame Béchette accepte d’agir à titre de secrétaire d’assemblée. 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par madame Marie-Chantal Couture et résolu: 

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 15 SEPTEMBRE 2011 

Il est proposé par madame Christyne Tremblay et résolu: 

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

- Madame Tremblay parle du site  Web de l’école. 

- Madame Tremblay mentionne que le rapport annuel sur le site Web n’est pas celui de 
l’année 2012. Elle fera la mention de changer le document sur le site. 

5. PRÉSENTATION DES SPÉCIALISTES 

Madame Tremblay présente les spécialistes et orthopédagogues, mais ces derniers ne sont 
pas présents à l’assemblée générale de parents puisqu’ils se présenteront directement dans 
les classes lors des rencontres de parents: 

 Monsieur Paul Rogers et madame Véronique Fortin,  ens. spécialistes en anglais, 

Madame Sophie Roberge, orthopédagogue, 

Madame Kim Parent, orthopédagogue, qui remplace Hélène Poisson, 

Madame Carole Bousquet et Marie-Ève Routhier, ens. spécialistes en éducation physique, 
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Madame  Brigitte Archambault et monsieur Vincent Fraser-Guay, ens. spécialistes en art 
dramatique. 

6. DOCUMENT D’INFORMATION AUX PARENTS 

Madame Christyne Tremblay fait la présentation du document d’information aux parents. 

7. RAPPORT ANNUEL DE L’ÉCOLE ET DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT PAR MADAME TREMBLAY 

Mme Tremblay, directrice de l’école présente le rapport annuel 2011-2012 de l’école 
déposé sur le site Web de l’école. Elle en présente les grandes lignes. Elle présente  aussi 
la convention de gestion et de réussite. Ce sont deux documents obligatoires, ainsi qu’à la 
révision et au rapport à remettre au ministère de l’Éducation. 

8. EXPLICATION DE LA COMPOSITION ET DES RÔLES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT, DE 

L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES PARENTS (OPP) ET DU COMITÉ DE PARENTS PAR 

MADAME TREMBLAY 

Madame Tremblay explique le rôle du C.É. Les parents membres sont impliqués dans le 
processus décisionnel de plusieurs dossiers et ont l’opportunité d’exprimer leur point de 
vue, de collaborer avec les enseignants et les autres parents.  Les sujets traités peuvent 
être spécifiques ou récurrents d’une année à l’autre, tels que les activités éducatives et 
complémentaires, le plan de réussite, les projets intégrateurs, etc.  

Le C.É. est composé de cinq parents élus pour un mandat de deux ans.  Trois postes sont 
actuellement à combler.  

Madame Tremblay présente également l’O.P.P. qui est un organisme voué à la réalisation 
de grands projets ou de projets occasionnels.  Les membres sont volontaires et 
l’organisation interne et le fonctionnement sont laissés à la discrétion des parents 
membres. 

Le représentant des parents au comité de parents de la commission scolaire est choisi 
parmi les membres du C.É. lors de l’assemblée générale. 

9. NOMINATION D’UN PRÉSIDENT D’ÉLECTION 

Madame Josée Hamel est nommée présidente d’élection.  

10. ÉLECTION POUR LE CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

Les dates des conseils d’établissement pour l’année 2012-2013 sont données. 

11. ÉLECTION DU REPRÉSENTANT AU COMITÉ DE PARENTS ET DE SON SUBSTITUT  

10.1  Mise en candidature  

Madame Christyne Tremblay présente le rôle du représentant des parents au comité de 
parents de la commission scolaire.  Le comité de parents se rencontre 9 à 10 fois par 
année et le représentant peut être impliqué dans un des 5 ou 6 sous-comités.  Les 
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informations disponibles via le comité de parents sont multiples, mentionnons le site web 
« Questions/Réponses aux parents » et les conférences sont offertes aux parents. Madame 
Béchette propose la candidature de Monsieur Claude Bissonnette, qui accepte. Le 
substitut sera madame Martine Jolicoeur. 

10.2  Présentation des candidats 

10.3   Tous les candidats sont élus à l’unanimité 

12. BILAN DES ACTIVITÉS DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES PARENTS 

Madame Tremblay présente un bref aperçu des activités réalisées par l’OPP l’an passé. 
- S’occupe du matériel scolaire (achat regroupé)  - Photos scolaires - Olympiades 
- Projet « Embellissons notre école » - Fête de Noël   – Fête des finissants 

NOMINATION DES MEMBRES DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES PARENTS 

Une invitation est lancée pour faire partie de cet organisme.  Madame Josée Hamel prend 
en note le nom des personnes qui désirent s’impliquer. 

13. PAROLE À  LA DIRECTION 

Mme Tremblay réitère sa vision et mentionne sa fierté d’être directrice de cette belle et 
grande école. Elle confirme aux  parents la qualité des gens qui y travaillent et des 
services qui y sont dispensés. Nous devons privilégier le cas par cas. Elle souhaite une 
belle année scolaire à tous et remercie les parents qui ont assisté à l’assemblée générale 
des parents. 

14. PÉRIODE D’ÉCHANGE 

15. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

La prochaine réunion du C.É. aura lieu le 26 septembre 2012 à 19h00 à la bibliothèque. 
Les réunions auront toujours lieu un mercredi (à l’exception du mardi 30 octobre), et il y 
aura 7 rencontres dans l’année. 

16. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE À 21 HEURES 02  

Tous les sujets à l’ordre du jour ont été traités. Il est proposé par madame Béchette  
appuyé par madame Jolicoeur. 

QUE la séance soit levée. 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

__________________________  

Mme Christyne Tremblay, Directrice 


